

川滇交界地震已致4人死亡

国家减灾委、民政部紧急启动国家四级救灾应急响应

□新华社北京6月25日电(记者 卫敏丽)

云南宁南和四川盐源交界发生5.7级地震后,国家减灾委、民政部25日10时紧急启动国家四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,查看灾情,协助开展救灾工作。

据云南、四川两省民政厅向民政部报送的灾情信息,地震已造成两省7.1万人受灾,4人死亡,22人重伤,130余人轻伤,紧急转移安置2.2万人,3800余户房屋不同程度倒塌。

据介绍,针对此次地震灾情,云南省减灾委、民政厅紧急启动二级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区,向灾区调运2000顶救灾帐篷、3000床棉被、3000件大衣和100匹彩条布。丽江市、宁南县共调拨800顶救灾帐篷、2500床棉被和1500件大衣,用于保障受灾群众的基本生活。

四川省民政厅启动四级救灾应急响应,派出工作组赶赴灾区。盐源县民政局发放50顶救灾帐篷、100床棉被和260套衣服。

目前,灾情还在进一步统计核实中,灾区各项救灾工作正有序开展。

24日川滇交界地区发生5.7级地震后,成都军区迅速组织1100余名部队官兵和民兵预备役人员投入抗震救灾。截至目前,已



25日,在云南省宁南彝族自治县永宁乡开旅舍餐馆的藏族妇女杨丽秀(右一)在自家大院里免费为拉白村参加中考的16位初中生搭建了一个户外大帐篷。

新华社记者 陈海宁 摄

转移安置群众900余人,搭建帐篷60余顶,抢修道路5公里,抢运各类救灾物资30余吨。

目前,救灾部队抗震救灾工作仍在有序进行。成都军区要求驻灾区部队视灾情发展和救灾需要随时准备调往灾区。

时准备投入新的救灾力量,并筹措帐篷、药品等救灾急需物资,随时准备调往灾区。

广州死亡外籍男子身份已确定

□新华社广州6月25日专电(记者 扶庆)

据广州市政府新闻办公室通报,6月18日一外籍男子死亡事件的调查正抓紧进行,目前其身份已经确定。

6月18日,一外籍男子在广州市越秀区三元里大道因车费问

题与人发生争执、打斗后,被带至广州市公安局越秀分局矿泉派出所接受调查处理。在调查过程中,该男子身体出现不适,警方紧急联系120医务人员到场进行救治,经抢救无效该男子死亡。事件发生后,广州市有关部门迅速开展事件调查。目前,参与该事件的另一名外籍男子以及搭载死者的电

动自行车车主孙某、现场参与拦截扭打的康某等4人已找到,现正接受警方调查。

6月21日下午,尼日利亚驻华大使馆公使等6人对死者尸体进行了查看和辨认,确认死者为该国公民,并确定其身份。尼日利亚驻华大使馆公使对警方及时安排其对死者尸体进行辨认

表示感谢,对尸体需进一步检验才可确定死因表示认同,并表示对尸体进一步检验需要征求死者家属意见。

目前,广州警方已向尼日利亚驻华大使馆发出照会,希望该馆尽快通知死者家属或委托官员到穗协助对死者的死亡原因进行进一步调查。

武汉建行网点爆炸案二审维持原判

主犯王海剑被判死刑

□新华社武汉6月25日电(记者 徐海波 李鹏翔)

湖北省高级人民法院25日对武汉特大银行爆炸案作出二审宣判,裁定驳回三个上诉人的上诉,维持一审判决。主犯王海剑一审被判死刑,从犯王伟、王安安分别被判有期徒刑10年、6年。

湖北省高级人民法院二审查明,2010年10月,被告人王海剑开始自学制造爆炸物,并与被告人王伟、王安安等人共同测试爆炸物效果。三人多次预谋通过爆炸的方式抢劫银行运钞车,并确定各自的分工。次年8月,因害怕受到处罚等原因,王伟、王安安表示不再参与犯罪。

2011年12月1日17时30分许,当银行职员提着钱箱准备送上运钞车时,王海剑通过遥控装置引爆事先安置好的爆炸物,然后骑

摩托车逃离案发现场。爆炸当场致2人死亡,15人受伤,并致财产损失10多万元。

一审认为,王海剑在犯罪中起组织、策划、指挥及具体实施作用,犯罪情节恶劣,造成了严重的后果,属主犯,犯有爆炸罪被判处死刑,剥夺政治权利终身;王伟、王安安协助了王海剑的犯罪,属从犯,分别被判有期徒刑10年、6年。

一审判决后,王海剑、王伟、王安安三被告人均不服,先后提出上诉。湖北省高级人民法院审理认为,王海剑在犯罪过程中有正常思维能力,有明显自我保护能力,在审讯过程中,回答问题清晰、思维敏捷,且家人没能提供其具有精神病史的合法证据,王伟、王安安虽退出了犯罪,但未采取手段制止犯罪发生,三上诉人上诉理由及其辩护人辩护意见均不能成立。

湖北省高级人民法院据此裁



25日,王海剑(红衣者)在庭审现场。

新华社记者 肖艺九 摄

定,驳回三上诉人的上诉,维持一审判决中的刑事部分判决,维持上

诉人王海剑死刑的刑事裁定依法报请最高人民法院核准。

内蒙古四子王旗准备迎神九返回主着陆场各分系统运转正常

□新华社内蒙古四子王旗6月25日电(记者 黎云)

随着神舟九号与天宫一号首次手控交会对接任务的顺利完成,位于内蒙古四子王旗的飞船主着陆场全面启动,准备迎接飞船和三名航天员返回。

着陆场系统是我国载人航天工程的重要组成部分,包括主着陆场、副着陆场、海上应急搜救、海上应急搜救、通信和航天员医监医保5个分系统。神舟一号到神舟八号,均在设置于内蒙古四子王旗的主着陆场回收。

参与飞船回收和航天员搜救的各系统人员、装备已经陆续到达主着陆场,并展开针对性训练和多次回收搜救综合演练。目前,主着陆场各分系统运转正常。

收受巨额钱物、道德败坏
山东省原副省长黄胜被“双开”

□新华社北京6月25日电

日前,中共中央纪委对山东省原副省长黄胜严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,黄胜利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额钱物,并给国家造成严重经济损失;道德败坏。

黄胜的上述行为已构成严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予黄胜开除党籍处分;经监察部报国务院批准,决定给予其开除的行政处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

**我国电话用户达到13.2亿户
上月移动净增上千万户**

□新华社北京6月25日电

工业和信息化部25日发布的通信业运行状况显示,5月份全国电话用户净增1047.0万户,总数达到132428.0万户。其中,固定电话用户减少20.1万户,移动电话用户净增1067.2万户。

数据显示,今年1月至5月,全国电信业务总量累计完成5282.8亿元,比上年同期增长13.8%;电信主营业务收入累计完成4280.7亿元,比上年同期增长9.7%。其中,移动通信收入累计完成3113.5亿元,比上年同期增长12.3%,在电信主营业务收入中所占的比重从上年同期的71.04%上升到72.73%。

1月至5月,全国移动电话用户累计净增5447.1万户,达到104072.4万户。其中,3G用户净增3825.1万户,达到16667.5万户。